
資料３

設問 項目 A B C D A B C D A+B C+D

1
足利南高生は学習活動や部活動等に積極的に参加し、充実した学校生活を
送っている。

103 268 51 5 24.1 62.8 11.9 1.2 86.9 ☆ 13.1 ★

2
足利南高生は社会のルールを身につけ、自分から挨拶が出来るなど規範意識
の高い生徒が比較的多い。

69 259 93 7 16.1 60.5 21.7 1.6 76.6 ◎ 23.4 ●

3 足利南高生は校則に則った服装・頭髪をしている生徒が多い。 155 230 35 7 36.3 53.9 8.2 1.6 90.2 ☆ 9.8

4
足利南高校は少人数授業を取り入れたり、英語・数学の学び直しの授業「ベー
シック」などを取り入れたりするなどして、基礎的・基本的な学力の定着をめざし
た学習指導に取り組んでいる。

146 250 28 3 34.2 58.5 6.6 0.7 92.7 ☆ 7.3

5
足利南高校は本校職員はもちろん、スクールカウンセラーや県や市の教育相談
など外部と連携して生徒の抱える問題や悩みに親身になって取り組んでいる。

76 247 93 11 17.8 57.8 21.8 2.6 75.6 ◎ 24.4 ●

6
足利南高校はスクールインターンシップや進路ガイダンスなどを複数回実施し
て、生徒一人ひとりの進路実現のための進路指導の充実に努めている。

141 234 49 3 33.0 54.8 11.5 0.7 87.8 ☆ 12.2 ★

7
足利南高校は家庭との連携を取ることに努め、ＰＴＡ総会や学年部会、夏季保
護者面談等を通して保護者の意見をよく聞いてくれている。

96 254 65 11 22.5 59.6 15.3 2.6 82.2 ☆ 17.8 ★

8
足利南高校は「産業社会と人間」「総合探究Ⅰ・Ⅱ」の授業を通して、プレゼン
テーション能力の育成などに取り組み、主体的に学習することの出来る生徒を
育てている。

101 271 47 7 23.7 63.6 11.0 1.6 87.3 ☆ 12.7 ★

9
足利南高校は自分の進路や興味・関心に合った時間割を作成することが出
来、学ぶ楽しさが実感できる。

169 218 33 7 39.6 51.1 7.7 1.6 90.6 ☆ 9.4

10
足利南高校は海外姉妹校との交換留学や東京インドネシア共和国学校との交
流を通して、グローバルな視野を持つ生徒を育てている。

97 264 60 7 22.7 61.7 14.0 1.6 84.3 ☆ 15.7 ★

11
足利南高校は家庭クラブやボランティアなどの活動を通し、地域社会への協力
等、外部との交流に努めている。

86 245 88 7 20.2 57.5 20.7 1.6 77.7 ◎ 22.3 ●

12 上記の項目を総合して、足利南高校に子供を入学させて良かったと思う。 176 214 26 12 41.1 50.0 6.1 2.8 91.1 ☆ 8.9

H30回答率 93.8%

☆80%以上

428 通 92.8 ％ ◎60％以上70％未満

A ○50％以上60％未満

B ●20％以上50％未満

C ★15％以上21％未満

D ×10％以上16％未満
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